



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



网络好才是硬道理!

“企业+农户”模式完胜“H7N9”

# 桓台20余家养鸭户没“感冒”

本报4月18日讯(见习记者李超) 近日,江苏、上海、安徽等地出现人感染H7N9禽流感病例,部分市民谈“禽”色变,有的家禽养殖户受到影响。17日,记者在桓台县调查发现,近期家禽价格大幅下降,散户遭了殃,但是“企业+农户”模式经营的养殖户未受影响。

受到禽流感影响,近期肉鸡的价格从3月份的4.8元/斤下降

到3.6元/斤,一些养殖户遭到不同程度的损失,在桓台果里从事肉鸡养殖的姜师傅说:“价格在4.3元/斤左右才能保本,现在价格跌了7毛,一只鸡就要赔上3元多钱。”

但是桓台果里镇姜坊村的20多个养鸭户却不用为此担心。养殖户肖师傅介绍,他们村里的养殖户都与企业签订了合同,企业负责回收,价格有保证,市场

风险很小。据了解,桓台农丰早鸭合作社现有40多家养鸭场,养殖场分布在果里、索镇、田庄、起凤等乡镇,普遍采取企业加农户的模式,养殖户与加工企业签订合同,鸭苗、防疫、饲料、回收全部由企业负责,养殖户只出人工劳力。

合作社负责人宗师傅从事鸭子养殖十余年,他说,以前都

是自己干,风险也是自己承担。“那个时候考虑的不是能挣多少钱,而是能不能回本,整天为价格提心吊胆,进苗、买饲料、饲养、出售都要自己操心。”

现在企业加农户的模式风险小了很多,“企业加农户的模式,养殖户的风险主要在养殖上,赔的可能性很小,因为签合同同时价格就定下来了。”宗师傅告诉记者。

## 买个电饭煲 竟是样品机

本报4月18日讯(记者 张汝树 通讯员 荆玲玲) 买了个电饭煲,竟然是破旧的样品机。桓台的王女士就遇到了这样的烦心事。

3月15日,桓台的王女士从某商场购买了一台电饭煲,商场工作人员告知王女士商家搞促销,优惠现金100元,优惠后价格仅需399元,王女士听后觉得价格比较合算,就购买了一台,但在3月21日使用时发现电饭煲是样品机要求赔偿遭拒。

在双方协调无果的情况下,王女士于4月10日投诉到桓台县消保委索镇分会。经调解,商家承诺给王女士调换一台新电饭煲或退货,另外再补偿王女士的交通费100元。

## 宝宝底片丢失 商家霸道拒赔

本报4月18日讯(记者 张汝树 通讯员 赵增满 李杨) 商家弄丢了宝宝相册的底片,却拒绝赔偿,这可气坏了消费者孙先生。15日,孙先生终于拿到商家赔偿。

原来,孙先生于2011年11月份,在淄川一爱婴店为刚满月的女儿购买了一套名为“宝宝成长相册”的摄影套餐,全部照片拍完后,店方却迟迟不制作相册。

后来在孙先生的坚持下,店方承认底片丢失,无法制作相册。在向店方索赔遭拒后,孙先生来到淄川区工商部门请求协调处理。

工商认为,消费者预先支付了“宝宝成长相册”摄影套餐的价款,经营者应当按照约定提供服务。经工商调解,经营者退还了预交的摄影套餐价款,并对消费者进行了部分经济补偿。

## 献爱万名儿童



4月18日,中国人权发展基金会“关爱婴童健康成长基金”公益活动淄博站正式启动,首批20所爱心站点被授牌,上述“爱心服务站”将在两个月内完成帮助淄博万名免疫力低下的儿童接受服务站牛初乳冻干粉捐赠计划。

本报记者 王鸿哲 摄影报道

## “安全” 赶集

17日,周村交警大队民警利用赶集群众比较集中的有利时机,来到高塘村集市向赶集群众和低速载货汽车、三轮车驾驶人讲解春季道路交通安全知识和行车常识,宣传超员、超速、超载、疲劳驾驶的危害和后果。

本报通讯员 杨国华 陈志伟 摄影报道



# 先涂“测试剂”随后卖“解药”

临淄一男士遭遇“抢劫式”免费服务,2700余元“被消费”

本报4月18日讯(记者 张汝树 通讯员 王晓滨 张敏) 打着免费皮肤测试的幌子,实则强制消费,临淄的王先生近日就遭遇了“抢劫式”的免费服务。

近日,消费者王先生向临淄消保委投诉,他在大都会商业街逛街时,被两自称“护肤中心”的男性工作人员拦住,称免费皮肤测试并可以给他根治脸上的雀斑和黑痣。王先生犹豫中,便被工作人员簇拥着进入店内,随后店员便开始对王先生进行“皮肤测试”,在王先

生脸上涂上了一些不知名的东西。在涂抹完毕后,王先生发现脸上出现了许多黑色斑点,便向店员询问出现黑点原因,店员不予解释,便向王先生索要1000元测试费。王先生慌了神,发现自己上当了,但由于恐惧和迫于店员的压力,只好将自己随身携带的1000余元现金全部交给店员。

随后,店员又恐吓王先生说,这些斑点需用该店专用清洗剂才可清除,否则容易造成面部过敏、溃烂等症状,并提出索要

2000元服务费,不交钱不给清除。王先生身上已没有现金,店员便提出让王先生交出银行卡,并说出密码。王先生被逼无奈,只好就范。店员又从王先生银行卡中取走了1700元现金,这才将王先生脸上的不明物体清除,放王先生走。就这样,王先生被“消费”了2700余元。

从店内出来后,王先生紧急拨通了“12315”热线电话,临淄消保委接到投诉后,组织执法人员赶到王先生举报的“护肤中心”经营场所,发现该店已经关门停

业。由于周边店铺正在装修,该“护肤中心”一直未营业。临淄消保委将继续调查此案,也希望广大市民朋友及时提供有效线索,投诉热线:0533-7315315。

工商部门认为,该经营店违反了《消费者权益保护法》相关规定,侵犯了消费者的人身财产安全权、知情权、自主选择权、公平交易权等权利,构成强制消费行为。如果经营者使用暴力、胁迫手段,情节严重的,则触犯《刑法》第二百二十六条规定,构成强迫交易罪。

# 滨海看楼车即将启动

主办: 齐鲁晚报

报名电话: 6120599

渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车即将发出。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。

